

Oznamuji, že dochází ke změně vývozu odpadových nádob ze zimního na letní systém (tzn. 17.4.2023 vývoz už nebude). První „letní“ vývoz bude v pondělí 24.4. a pak každý lichý týden roku.

Nejpozději do poloviny května bude dokončena akce „Krásné Údolí, Úprava veřejného prostranství“, která je realizována mezi hřbitovem, zahradou mateřské školy a víceúčelovým hřištěm. Prostranství i herní prvky budou volně přístupné. Upozorňuji, že město v žádném případě nemá zodpovědnost za případné úrazy a zranění způsobené si i v tomto prostoru. Využívání nainstalovaných prvků je na vlastní riziko a nebezpečí. Veškeré prvky a zde umístěné „stavby“ jsou koncipovány tak, že není třeba speciálních dopadových ploch a plně dostačuje travnatý povrch. Dále oznamuji, že celý prostor je kvůli bezpečnosti a zejména případnému poškození monitorován kamerami od městského úřadu.

Ve spolupráci s f. Hollandia, s.r.o. byla v letošním roce zahájena a již úspěšně zpracována „Změna č. 1 Územního plánu Krásné Údolí“. K žádným zásadním změnám nedochází. Pouze u pěti malých pozemků (celkově 993 m² – majiteli jsou Hollandia a město) byla provedena změna na jiný způsob využití. Podstatnou náležitostí změny je provedení prací („překlopení“) platného územního plánu z roku 2014 do nových standardů Minis v souladu s novými zákonnými nařízeními. Jedná se o funkční plochy, dále i o textové a grafické části celého území obou našich katastrů. Veřejné projednání navrhované změny proběhne dne 10.5.2023 v 16.00 hodin v zasedací místnosti Městského úřadu Krásné Údolí.

Nejpozději od 2. května zahájí dokončovací práce zaměstnanci f. COLAS a.s. na „Průtahu“. Termín všech úprav a odstranění vzniklých závad a škod je do 30.6.2023. Nedostatky, které se během výstavby vyskytly, jsem již vedení stavby předal.

Hezké jaro všem.

Ing. Martin Frank
starosta města

Výňatek z článku Krajských listů uveřejněného dne 29.3.2023

Pedagogové převzali ocenění za svou činnost

Ve Valdštejnské obrazárně Muzea Cheb se konalo slavnostní předávání ocenění pedagogům z Karlovarského kraje. Z rukou hejtmána Petra Kulhánka a radního pro oblast školství Jindřicha Čermáka převzali pamětní listy, květiny a další ceny, a to přímo v rámci Dne učitelů, který je připomínkou výročí narození Jana Amose Komenského.

Cena hejtmána za vynikající a záslužnou práci v oblasti školství

Věra Čermáková, bývalá učitelka a ředitelka Mateřské školy Krásné Údolí, dnes asistentka

Věra Čermáková se již čtyři desetiletí nasmazatelně zapisuje do života krásnoudolských dětí. Některé z nich se v průběhu let samy staly rodiči a do školy se s důvěrou vracejí s vlastními potomky. Díky její obětavé péči a laskavému přístupu ke každému dítěti na ni všichni s láskou vzpomínají a léta v mateřské škole pokládají za jedny z nejhezčích v životě. S oblibou se s dětmi zapojovala do výtvarných soutěží a různých projektů, připravila řadu krásných besídek a představení, se kterými se pravidelně účastnila celostátních přehlídek mateřských škol – Mateřinka. Pro své okolí je inspirací a její profesní zkušenosti jsou pro mateřskou školu stále velkým přínosem.

Blahopřejeme.